

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí smlouvy o zajištění inženýrské činnosti. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy. Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu smlouvy o zajištění inženýrské činnosti (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem smlouvy (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

Nahrazuje se první věta bodu 3.3 v tomto znění:

Smluvní strany uvádějí, že předpokládaná doba stavebních prací je 7 měsíců a výkon TDS ve smyslu bodů 1.1 a 2.1 Smlouvy je 10 měsíců.

Doplňuje se bod 4.4 c) o novou poslední větu:

Přílohou faktury bude soupis odpracovaných hodin.

Doplňuje se bod 4.6 b) o toto znění:

ID 20-0-1831

Doplňuje se nový bod 4.16, který zní:

Smluvní strany souhlasí s tím, že pokud dojde k přerušení (zastavení) prací v rámci Akce na základě pokynu Příkazce nebo z jiných důvodů nezávislých na vůli smluvních stran, nevzniká v takovém případě Příkazníkovi nárok na smluvní odměnu za ty činnosti, které nebyly ze strany Příkazníka doposud realizovány a smluvní odměna, která byla mezi stranami dohodnuta, bude o takto neprovedené činnosti ze strany Příkazníka poměrně snížena. Obdobně budou smluvní strany postupovat v případě, pokud se v důsledku realizace jednotlivých činností Příkazníka ukáže potřeba některých činností jako nadbytečná, nebo se ukáže potřeba jejich provedení v menším rozsahu.

V případě, že dojde k některé ze shora uvedené skutečnosti, je smluvní strana, která požaduje redukcí činností, povinna o této skutečnosti písemně informovat druhou smluvní stranu. Na základě toho nebude takto předpokládaná část prací realizována a smluvní odměna bude poměrně snížena. Za tímto účelem se smluvní strany zavazují uzavřít dodatek k této Smlouvě.

Doplňuje se bod 5.15 b) o toto znění:

do 30 kalendářních dnů po vystavení kolaudačního rozhodnutí/souhlasu.